

美军舰擅入我西沙群岛领海

中方予以警告驱离

据新华社电(记者闫子敏)外交部发言人华春莹11日证实,10月10日,美军“查菲”号导弹驱逐舰未经中国政府允许,擅自进入中国西沙群岛领海,进行所谓“航行自由行动”,中方随即派出军舰

机依法对美舰实施查证识别,并予以警告驱离。

华春莹在当天的例行记者会上答问时指出,西沙群岛是中国固有领土。1996年5月,中国政府根据《中华人民共和国领海及

毗连区法》,宣布了西沙群岛的领海基线。美舰有关行为违反中国法律和相关国际法,严重损害中国主权和安全利益,危及双方一线人员生命安全。中方对此坚决反对,并向美方提出严正交涉。

“中国政府将继续采取坚定措施捍卫中国的领土主权和海洋权益。中方敦促美方切实尊重中国的主权和安全利益,切实尊重地区国家维护南海和平稳定的努力,停止此类错误行径。”华春莹说。

花40万买保健品有啥“疗效”

87岁浙大老教授“现身说法”

黄勤没料到,87岁高龄的她,竟因揭露“保健品坑老”乱象成了“网红”。

20年前,黄勤从浙江大学心理学系退休,回到广州养老。退休后,她先后购买了不下40万元的保健用品。经历了无数次诱惑和欺骗后,她决定站出来,借亲身经历揭露乱象。

老人们为何经不住“保健品”诱惑

黄勤最初接触保健品,是因为她被确诊患了糖尿病。“那时候,就想早点把病治好,最多的时候我一天要吃4款保健品。”黄勤说。2010年老伴患病离世,黄勤的孤独感和恐惧感越发强烈,也进一步加深了她对保健品的依赖。

六万元的频谱治疗器、一万多元的按摩床、三千多元的红外线足部治疗仪、一千多元的负离子发生器……都进了黄勤的购物清单。“那段时间,对身体的任何不适都很在意,而买来的这些东西很大程度上只是为了寻求一个心理安慰。”

在黄勤看来,老年人买保健品并不一定是因为无知。“所谓的期待、恐惧、孤独、从众感,最终都会转化成老年人自己的生死观和健康观,也成为他们掏腰包的动力所在。我们也知道保健品不是灵丹妙药,但即使吃过亏后,下次却还是要买。我们总是想着,这东西万一有效了呢?就算无效,也吃不死……”

购买保健品,黄勤先后花费了不下40万元。她将自己的经历通过网络和图书披露后,引发众多网友和读者的关注和讨论。有人赞她以高龄揭露行业乱象的勇气,也有人把她当做“人傻钱多”的实例。

面对外界不同的眼光,黄勤的回应多少透出些无奈:“不是所谓的‘人傻钱多’,只是每个老人在心底都有一个软肋,那就是对死亡的恐惧。”

销售员怎么打“亲情牌”

对保健品的推销员,黄勤有一个统一的称呼——“小鬼”。十几年来,她跟不下一百位“小鬼”打过交道,自己也成了“小鬼”们重点的“照顾对象”。

令黄勤惊讶的是,除了时常的电话问候,有的推销员甚至能准确掌握自己的动向。每次黄勤生病住院,都不断地有保健品推销员到医院来探望她,“有送水果的,有煲汤的,更有甚者连内衣都帮我洗了。”

在黄勤眼中,“小鬼”们都很热情,而且很有耐心,他们从不单刀直入向你推销产品,而是更愿意陪你说话、帮你解闷,成为你的“朋友”甚至“家人”。他们会像家庭医生一样提醒你身体的状况,也会像街坊邻里一般帮你搭把手、干个活。

“很多老人的子女都不在自己身旁,突然冒出来有一个对你知冷知热的人,戒备心就放下了。这时候,要是他再向你推荐产品,你就会心甘情愿地掏钱了。”黄勤说。

一次讲座上,一位经理当众讲述了她年幼丧亲的故事,并跪在台上哭着喊老人们“爸爸妈妈”。很多人被她流下热泪,并上台拥抱她。那天,单份5000元的产品卖出了一百多份。

在黄勤看来,所谓的“亲情牌”是“保健品推销”屡试不爽的套路。“越是熟悉的‘小鬼’坑我的钱越多。一旦他们走进了你的心,再戳中了你的病,到那时候你想不买都难。”黄勤说。



保健品推销如何坐地起价?

“我写这些东西,说这番话,并不是质疑所有的保健用品,而是在批驳这个行业毫无底线的暴利。”

黄勤有高血压和高血糖,对这些病的治疗方案特别敏感。“一个‘小鬼’就向我推荐了一台频谱仪,用一些我听不懂的术语把抗高血压的功效说得天花乱坠。”一台频谱仪要6万,黄勤也曾犹豫,但架不住推销员越说越神。甚至,推销员还搬出“在太空做过实验”这些现在想来实在幼稚的说辞,黄勤最终还是掏了钱。

黄勤说,老人对专业术语不了解,对保健品价格通常也没有一个准确认知,一般是推销员说多少就是多少,这就给了商家很多坐地起价的利润空间。

保健用品买了多年,也上了很多当,黄勤现在几乎能判断出大部分保健品的市场差价。“就拿那台6万元的频谱治疗器来说,成本价2万,有没有用我不知道,但这就让他们赚了4万。”

“老人依赖保健品,一是相信保健品有用,二是对推销保健品的人有种情感依赖。而那些推销的人,正是利用这两点,让保健品价格虚高产生暴利。”黄勤说:“这样的行为,破坏的是整个保健品市场行业的良性发展。”

在浙江省社会学会会长杨建华看来,扼住“保健品坑老”的喉咙,既要强化源头治理,管控好市场价格,又要加大经济处罚的力度,提高其违法成本。此外,无论是子女还是社区,都应当给予老年人足够的关怀。“一方面帮助老人提高对保健品的认知和研判能力,另一方面也抵消老人从推销员那里得到的假意关心。”杨建华说。

如今,在保健品上“收了心”的黄勤过得很充实,拍了提醒老年人防骗的视频,新书《健康的金钥匙》也已交稿。她希望用自己的行动告诉老年朋友们:与其恐惧死亡,不如好好珍惜当下,做些有用的事。

(新华社“中国网事”)

6万余名 党员领导干部被追责 正风反腐五年成绩突出

据新华社电 党的十八大以来,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,各级纪检监察机关聚焦全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争,推动形成了反腐败斗争压倒性态势,全面从严治党取得突出成就。

5年来,以习近平同志为核心的党中央,坚决有腐必反、有贪必肃,面对复杂严峻形势,动真碰硬。周永康、薄熙来、郭伯雄、徐才厚、孙政才、令计划等人的违纪违法问题得到处理,一批违纪违法的中管干部、厅局级干部被立案审查。

截至今年6月底,全国共立案审查中管干部280多人,厅局级干部8600多人,县处级干部6.6万人。共查处十八届中央委员、候补委员40人,中央纪委委员8人。截至8月底,通过“天网行动”先后从90多个国家和地区追回外逃人员3339人,追回赃款93.6亿元,“百名红通人员”已到案40余人。

中央巡视组先后开展12轮巡视,共巡视277个党组织,对16个省区市“回头看”,对4个中央单位开展“机动式”巡视,在党的历史上首次实现一届任期巡视全覆盖。十八届中央纪委执纪审查的案件中,超过60%的线索来自巡视。

5年来,巡视全覆盖的格局已经形成,各省区市党委完成了对所属地方、部门和企事业单位党组织巡视全覆盖,市县巡察工作有序推进。通过巡视巡察发现的问题线索,各级纪检监察机关对1225名厅局级、8684名县处级干部立案审查。

中央八项规定实施以来,违规公款消费、随意铺张浪费等百姓深恶痛绝的不良风气得到有效遏制。截至8月底,各级纪检监察机关共查处违反中央八项规定精神问题18.43万起,处理党员干部25.02万人,给予党纪政纪处分13.61万人,违纪行为从2013年起逐年大幅减少。

2014年1月至2017年8月,全国共有6100余个单位党委(党组)、党总支、党支部,300余个纪委(纪检组)和6万余名党员领导干部被问责,强化问责成为管党治党、治国理政的鲜明特色。

最高法院法官辞职3年内 禁止受聘于律所

据新华社电(记者罗沙)最高人民法院近日印发实施意见,禁止最高法院法官辞职后在3年限制期内受聘于律所,杜绝辞职法官借助个人影响力进行不正当竞争、削弱司法权威。

据最高法政治部负责人介绍,这份《最高人民法院关于贯彻执行<关于规范公务员辞去公职后从业行为的意见>的实施意见》规定,最高法院法官和处级以上人员辞去公职后的从业限制时间为3年,其他人员为2年,禁止辞职人员在限制期内受聘于律所。法官及审判辅助人员辞去公职后,终身不得担任原任职法院所审理案件的诉讼代理人或者辩护人,但是作为当事人的监护人或者近亲属代理诉讼或者进行辩护的除外。

实施意见同时规定,在从业限制期限内,原所在部门每年至少与辞去公职人员联系一次,了解和核查从业情况。对于违规从业人员个人,由最高人民法院监察局配合中央组织部有关部门责令其限期解除与接收单位的聘任关系或终止违规经营性活动;逾期不改正的,最高人民法院监察局配合中央组织部有关部门,对其违规从业所得数额进行调查核定,由工商、市场监管等部门依法没收。违规从业人员为中共党员的,依照有关党规党纪给予相应处分。对涉嫌犯罪的,移交司法机关依法处理。

对于违规从业人员的接收单位,实施意见规定由相关职能部门责令接收单位将违规从业人员清退,并根据情节轻重,对接收单位处以被处罚人员违规从业所得一倍以上五倍以下罚款。